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2012’NİN ESTETİK MODASI AMELİYATSIZ OPERASYONLAR
2012 yılının estetik modası belli oldu. ASAPS, Amerikan Plastik ve Estetik Cerrahi Derneği’nin yaptığı araştırmalara göre bu sene ameliyatsız operasyonlar revaçta olacak. Estetik ve Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel’e göre 2012’de başta yüz gençleştirme olmak üzere selüloit, yağ ve sarkma gibi problemleri çözen soğuk lifting ve vaser yöntemlerine olan ilgi artacak…
17 Ocak 2012, İstanbul;
Amerikan Estetik ve Plastik Cerrahi Derneği’ne (ASAPS) göre tüm dünyada yılda ortalama 60 milyon kişi estetik yaptırıyor. Sağlık nedeniyle yapılan operasyonlar haricinde kişilerin estetik operasyon tercihleri yıllık ‘trend’lere göre de değişebiliyor. Öyle ki derneğe göre 2012’nin en çok tercih edilecek operasyonları şimdiden belli oldu. Kariyer kaygısı nedeniyle özellikle erkeklerin estetiğe rağbet göstereceği bir yıl olarak tahmin edien 2012’ye ameliyatsız, iz bırakmayan operasyonlar damga vuracak. Estetik ve Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel’e göre 2012’de vaser yöntemi ve soğuk lifting gibi işlemler ilk sırada…
İşte Estetik ve Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel’den 2012 estetik trendleri… 

Soğuk Lifting
2012 yılının popüler operasyonları arasında yerini almaya hazırlanan “Soğuk Lifting”, kadınların bir numaralı kâbusu selülit, yağlanma, sarkma ve gevşek bölgeler için kurtarıcı nitelikte bir operasyon. Son yılların en önemli trendi doğal görünüm temasına uygun sonuçlar veren yöntem, vücuttaki yağ hacmini azaltıp, şekillendirmede uzun soluklu neticeler alınmasını sağlıyor. 

Vaser Yöntemi
Klasik liposuction yöntemin en güncel alternatifi olan “Vaser Yöntemi” iki aşamadan oluşan bir işlem olarak öne çıkıyor. Bölgesel yağlar alındıktan sonra ses dalgalarıyla kaslara doğal bir görünüm kazandıran “Vaser”, bir ila iki gün süren kısa iyileşme süresiyle de son dönemin en revaçta olan yöntemleri arasında yer alıyor. Yağları vücut içinde eriten vaser aleti sayesinde operasyondan sonra morarma görülmüyor.
Endoskopik Karın Germe
Özellikle 35-45 yaş arasındaki cildinde sarkma olmayan ama karın kasları gevşemiş hastaların tercih ettiği “Endoskopik Karın Germe Ameliyatı”, iz bırakmaması nedeniyle popülerleşen bir operasyon. En kalıcı yöntemler arasında gösterilen endoskopik karın germe, iki ila üç saat arasında sürse de kısa iyileşme dönemi nedeniyle tercih ediliyor. 
Burun Askı Estetiği
Lokal anestezi altında gerçekleştirilen “Burun Askı Estetiği” burun ucunu havaya kaldıran yaklaşık 10 dakikalık bir operasyon. Hastalara aynı gün içinde eve gidebilme özgürlüğü veren operasyonda, cilde küçük iğne yardımıyla girilerek burun ucu havaya kaldırılıyor. Yalnızca estetik amaçlı değil solunum yolu problemleri için de kullanılan bu yöntemde burnun şeklini korumak amacıyla işlem sonrası burun bandı takan hastalar bir haftadan kısa süre içinde sağlığına kavuşuyor. 
Formstable Meme Estetiği
Kanser yapmayan dolgu maddeleri olarak ünlenen “Formstable Meme Protezleri”, şeklini koruyan ve değiştirilmesi gerekmeyen protezler olarak öne çıkıyor. Riski oldukça düşük olan bu protezlerle, kadınların meme bölgesinde yapay, yuvarlak bir görünüm söz konusu olmuyor. Daha doğal, kavisli bir görünüm bir yapı elde edilerek estetik ve doğal bir meme görünümüne sahip olmaları sağlanıyor. Kaliteli protez üreten firmaların, ömür boyu garanti verdiği bu yöntemde kullanılan yeni ameliyat teknikleri sayesinde ağrısız ve hızlı iyileşme dönemi söz konusu. 
Çoklu Operasyonlar
Çalışan kesim için zaman herşey demek. Bu da 2012 yılının estetik cerrahisinde sağlık ve güvenlik konularının önüne zaman problemini getiriyor. Bu nedenle hastalar aynı anda birkaç sorunun birden çözülmesi üzerine odaklanıyor. 2012’de zamandan kazanmak isteyenlerin ilk tercihlerinden olacak çoklu oparasyonlar, tek seferde farklı komplikasyonları içeren bir uygulama olarak öne çıkmaya hazırlanıyor. 
Erkek Estetikleri
Estetik operasyonları tercih eden erkeklerin sayısı gün geçtikçe artış gösteriyor. Amerikan Plastik Cerrahlar Derneği’nin raporuna göre özellikle son birkaç yıldır erkeklerin de en az kadınlar kadar plastik cerrahi müdahaleleri tercih ettiklerini ortaya çıkıyor. Ancak dikkat çeken başka bir ayrıntıya göre erkekler ekonomik daralmaların yaşandığı senelerde daha çok estetik operasyonlara ilgi gösteriyor. 2012 yılında erkeklerde yüz kaldırma operasyonlarının yanı sıra liposuction, göz kapağı estetiği ve göğüs küçültme jinekomasti gibi ameliyatlarda artış söz konusu olacak. 
Prof.Dr. Akın Yücel’e www.akinyucel.com web adresinden ya da 0212 236 12 92 numaralı telefondan ulaşabilirsiniz.

Prof. Dr. Akın Yücel Hakkında: 

Prof. Dr. Akın Yücel, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Plastik Rekonstrüktif ve Estetik Cerrahi Anabilim Dalı ve El Cerrahisi Bilim Dalı’nda Öğretim Üyesi olarak görev yaparken 2011 sonu itibarıyla Üniversite’den ayrılarak hastalarını Nişantaşı’ndaki özel kliniğinde takip etmekte, ameliyatlarını ise çeşitli özel hastanelerde gerçekleştirmektedir. Prof. Dr. Yücel özellikle estetik meme cerrahisi, estetik burun cerrahisi, karın germe, liposuction ve vücut şekillendirme, endoskopik yüz cerrahisi, kanser sonrası meme rekonstrüksiyonu, deri kanserleri ve mikrocerrahi konuları ile ilgilenmektedir.

 Prof. Dr. Yücel’in ulusal ve uluslararası dergilerde ve kitaplarda yayınlanmış çok sayıda bilimsel makalesi ve kitap bölümü bulunmaktadır. Her yıl birçok ulusal ve uluslararası bilimsel toplantıda konferanslar vermekte, panellere katılmaktadır. Yine birçok ulusal ve uluslararası bilimsel toplantının düzenlenmesinde aktif olarak görev almaktadır.

Estetik ve Plastik Cerrahi alanındaki ulusal ve uluslararası birçok bilimsel kongrenin düzenlenmesine öncülük eden ve bu alandaki derneklerin yönetiminde de aktif olarak faaliyet gösteren Prof. Dr. Akın Yücel hakkında daha fazla bilgiye www.akinyucel.com web adresinden ulaşılabiliyor
basın bülteni
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