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GÖZ ÇEVRESİNE “ÇOK KATMANLI” ÇÖZÜM…
Sadece göz kapağına yapılan müdahalelerin yüzü yeterince gençleştiremediği gerçeği göz estetiği ameliyatlarının içeriğini değiştiriyor. Plastik ve Estetik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel tarafından uygulanan “Çok Katmanlı Göz Estetiği Operasyonları” gözü, yüzün genelini dikkate alarak gençleştiriyor…
27 Haziran 2012, İstanbul;

Bundan birkaç yıl öncesine kadar “Göz Kapağı Estetiği” olarak adlandırılan göz estetiği ameliyatları yeni bir boyuta taşınıyor. Araştırmalarda ortaya çıkan, sadece göz kapağına yapılan müdahalelerin yüzü yeterince gençleştiremediği ve sorunların çözümünde yetersiz kaldığı gerçeği, operasyonların içeriğini değiştiriyor. 
Plastik ve Estetik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel, tarafından geliştirilen yeni bir kavram olan “Çok Katmanlı Göz Estetiği”, gözü yüzün tamamıyla birlikte düşünerek daha genç görünümlü ve mükemmel bir sonuç elde edilmesine imkân tanıyor. 

Yeni nesil göz estetiği ameliyatlarında artık üst kapaklarla birlikte mutlaka alın ve kaşları, alt kapaklarla birlikte yanak bölgesini dikkate aldıklarının anlatan Dr. Yücel, bu işlemlerin yapılmasında cerrahinin yanı sıra mutlaka botoksu ve doku enjeksiyonlarını kullandıklarını da sözlerine ekliyor. 
Kapak ameliyatları sırasında eskisi gibi yağ dokusunun fazla çıkarılmasına sıcak bakılmadığını belirten Yücel, “Göz çevresindeki yağ kaybı gözleri çökük ve kişiyi olduğundan daha yaşlı ve yorgun gösteriyor. Artık üst kapaklarda daha dolgun bir görünüm elde etmek için cilt dışında bir doku çıkarmamaya özen gösteriyoruz. Hatta yağ vererek kapağı dolgunlaştırıyoruz. Kaşları yükseltmek için ise en basit operasyondan karmaşığa doğru sayarsak Botox, askılar, açık cerrahi teknikler ve endoskopik cerrahi teknikler kullanıyoruz” diyor. 

Doğal ve kalıcı sonuçlar…
Gözü tek başına değil yüzün tamamıyla düşünmek gerektiğine değinen Dr. Yücel; “Alt göz kapaklarını mutlaka yanaklar ve orta yüzle birlikte değerlendirmek lazım. Bu bölgeye orta yaşı geçmiş her hastada yağ enjeksiyonu yapıyoruz. Göz kapaklarındaki fazla yağlar alınıp eksik bölgeler veriliyor, bazı bölgelerde kemik zarının altından, bazı alanlarda ise üstünden çalışılıyor. Bütün göz çevresi yağ dokusu ile destekleniyor. Orta yüz bölgesi askılanıp göz çevresi kasları ile birlikte yukarıya asılıyor. Çok katmanlı yaklaşım denilmesinin sebebi göz çevresindeki her dokuya müdahale edilmesi. Böylelikle çok daha doğal ve kalıcı sonuçlar elde ediliyoruz” diyor.

Yaşlanan yüzde göz çevresi dışında diğer bölgelerin de değerlendirilmesi gerektiğini vurgulayan Dr. Yücel, “Yüzü bir bütün olarak değerlendirip bozulma gösteren bölgelere erken müdahale etmek lazım. Amaç hastaların yaşlanma sürecini olabildiğince güzel görünerek geçirmelerini sağlamak” diyor. 
Prof. Dr. Akın Yücel ve yaklaşımları hakkında daha fazla bilgiye yenilenen www.akinyucel.com web adresinden ya da 0 (212) 236 12 92 numaralı telefondan ulaşılabilir.

Prof. Dr. Akın Yücel Hakkında: 

Prof. Dr. Akın Yücel, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Plastik Rekonstrüktif ve Estetik Cerrahi Anabilim Dalı ve El Cerrahisi Bilim Dalı’nda Öğretim Üyesi olarak görev yaparken 2011 sonu itibarıyla Üniversite’den ayrılarak hastalarını Nişantaşı’ndaki özel kliniğinde takip etmekte, ameliyatlarını ise çeşitli özel hastanelerde gerçekleştirmektedir. Prof. Dr. Yücel özellikle estetik meme cerrahisi, estetik burun cerrahisi, karın germe, liposuction ve vücut şekillendirme, endoskopik yüz cerrahisi, kanser sonrası meme rekonstrüksiyonu, deri kanserleri ve mikrocerrahi konuları ile ilgilenmektedir.

Prof. Dr. Yücel’in ulusal ve uluslararası dergilerde ve kitaplarda yayınlanmış çok sayıda bilimsel makalesi ve kitap bölümü bulunmaktadır. Her yıl birçok ulusal ve uluslararası bilimsel toplantıda konferanslar vermekte, panellere katılmaktadır. Yine birçok ulusal ve uluslararası bilimsel toplantının düzenlenmesinde aktif olarak görev almaktadır.

Estetik ve Plastik Cerrahi alanındaki ulusal ve uluslararası birçok bilimsel kongrenin düzenlenmesine öncülük eden ve bu alandaki derneklerin yönetiminde de aktif olarak faaliyet gösteren Prof. Dr. Akın Yücel hakkında daha fazla bilgiye www.akinyucel.com web adresinden ulaşılabiliyor
basın bülteni
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