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14. Ulusal Kongre ve 2. Avrasya Estetik Cerrahi Kursu, Estetik Plastik Cerrahi Derneği İle İstanbul’da  

ESTETİK VE PLASTİK CERRAHİ ZİRVESİ 500 KATILIM İLE ALANINDA REKORA İMZA ATTI 
Estetik Plastik Cerrahi Derneği (EPCD)’nin 14. Ulusal Kongre ve 2. Avrasya Estetik Cerrahi Kursu bugün başladı. 17 - 20 Haziran 2010 tarihlerinde Hilton Convention Center’da gerçekleşecek olan kongrede, dünyanın sayılı cerrahları katılıyor. Toplam 500 kişilik bir katılım ile başlayan kongre, 2010 yılının estetik ve güzellik trendlerini de masaya yatırıyor. Plastik ve Estetik Cerrahi Uzmanı ve Estetik Plastik Cerrahi Derneği’nin Genel Sekreteri Prof. Dr. Akın Yücel, “Eğitim ve prestij amaçlı bu kongre, Türk Plastik ve Estetik Cerrahi sektörünün ne derece geliştiğinin de olumlu bir göstergesidir. 14. düzenlenen kongreye bu yıl rekor katılım gerçekleşti” açıklamasında bulundu. 
17 Haziran 2010, İstanbul;

Dünyanın ABD ve Brezilya ile üç önemli ekolünden biri olan Türk Estetik Plastik Cerrahisi, alanının en önemli isimlerini, Estetik Plastik Cerrahi Derneği (EPCD)’nin 14. Ulusal Kongresi’nde bugün Hilton Convention Center’da bir araya getirdi. 20 Haziran tarihine kadar sürecek olan kongre ile birlikte gerçekleştirilen ve EPCD tarafından bu yıl ikinci kez düzenlenen Avrasya Estetik Cerrahi Kursu’nda da, katılımcılar cerrahi operasyonları izleme şansı yakalıyor. EPCD Başkanı Doç. Dr. Nazım Çerkeş, Kongre ve Kurs Başkanları Prof. Dr. Akın Yücel ve Prof. Dr. Mehmet Bayramiçli koordinatörlüğünde gerçekleşen kongreye, alanında öncü ve dünyaca tanınmış çok sayıda yerli ve yabancı estetik cerrahın yanı sıra toplam 500 estetik cerrah katılıyor.  
14. Ulusal Kongre ve 2. Avrasya Estetik Cerrahi Kursu’nun ilk günü olan 17 Haziran Perşembe günü, Non-Invazif Cerrahi konulu 8 adet kurs ve 2 adet oturum gerçekleştirilirdi. EPCD kongrelerinin geleneği haline gelen “Canlı Ameliyat Oturumu” ise 18 Haziran Cuma günü 7 adet olarak düzenlenecek. Toplam 10 panel ve 7 özel sunumdan oluşan kongrede, 19 ve 20 Haziran günleri “Bilimsel Program” kapsamında, dünyanın önde gelen estetik ve plastik cerrahi isimleri, çalışmalarını ve deneyimlerini katılımcılarla paylaşacaklar.

“Çok fazla başvuru oldu, bazılarını geri çevirdik”

Konu ile ilgili EPCD’den yapılan yazılı açıklamada: “Geçen yıl Uluslararası Estetik Plastik Cerrahlar Birliği Kursu (ISAPS) ile birlikte düzenlediğimiz kongre, bilimsel düzeyi ile bütün dünyanın büyük beğenisini kazanmıştı ve rekor sayıda katılımcıya ulaşmıştı. EPCD Kongreleri her yıl artan yabancı katılımcı sayısı ile uluslararası alanda en fazla talep gören bilimsel bir etkinlik konumuna geldi. Bu nedenle yurtdışı tanıtımlarımızda daha önce de olduğu gibi Avrasya Estetik Cerrahi Kursu adını kullanıyoruz. Bu yıl da yurtdışından ve yurtiçinden çok seçkin konuşmacılar estetik cerrahideki son gelişmeleri bizlere aktarmak üzere kongremize katıldı. Kongrenin ilk gününü tamamen noninvaziv uygulamalarla ilgili workshop ve panel konuşmalarına ayırdık. İkinci gün dünyaca ünlü otoriteler tarafından 5 yüz gençleştirme ve 2 meme estetiği operasyonu gerçekleştirilecek. Üçüncü ve dördüncü gün ise estetik cerrahinin tüm konularını kapsayan paneller ve video sunumları yapılacak. Bir tıp kongresinin başarısı, her ne kadar bilimsel içerik ve düzenlemeye bağlı olsa da, kongreleri güzelleştiren esas unsur katılımcıların toplantılara ilgisi ve beğenileridir. Kongrede sunuş yapmak için uluslarası alandan çok fazla başvuru oldu, ancak hepsini kabul edemedik.  Bir kısmını geri çevirdik, bir kısmını da sonraki yıllara öteledik. Kongre ve kurs içeriği çok zengin oldu. Katılım da ise hedeflediğimiz sayının üzerine çıktık” denildi. 

Plastik ve Estetik Cerrahi Uzmanı olan ve aynı zamanda Estetik Plastik Cerrahi Derneği’nin Genel Sekreterliğini de yürüten Prof. Dr. Akın Yücel, “Her şeyde olduğu gibi estetik ve plastik cerrahi alanında da büyük gelişmeler söz konusu. Biz de bu kongrede, alanında uzman isimlerin yaptığı çalışmaları birebir paylaşarak katılımcıların bilgi ve deneyim kazanmasını sağlıyoruz. Amacımız Estetik ve Plastik Cerrahi alanında yaşanan en son gelişmeleri herkesle paylaşmak, ulusal ve uluslararası düzeyi en üst seviyede tutmak. Bunu yıllardır istikrarlı bir şekilde devam ettiriyoruz. Artık Türk Plastik ve Estetik Cerrahisi Amerika ve Brezilya ekolleri ile yarışır durumda. Bu kongrenin iki amacı var. Bunlar eğitim ve prestij. Buraya gelen katılımcılar teknik bilgilerini ve birikimlerini aktarıyor ve bu iş ile ilgilenen diğer profesyonellere yardımcı olmuş oluyor. Yani burada yurt içi ve dışından herkes, kendi teknik yönü ve eğitimini aktarma şansı yakalamış oluyor. Bir diğer amacı ise alanında bu derece uzman ve profesyonel onlarca kişiyi bir arada toplayarak bir sinerji ortamı yaratıyor. Bu toplantımız, Plastik ve Estetik Cerrahi alanında dünyanın en önemli birkaç toplantısından biri. Bu toplantının Türkiye’de İstanbul’da olması da bizler için bir prestij unsuru. Çok sayıda ameliyatı katılımcılar aynı anda görme şansı yakalıyor. Katılım son derece yüksek ve toplamda kongreye 500 kişi katılıyor, bu plastik ve estetik cerrahi sektörü için rekor bir katılım. Bu kongre ile aslında bizler Türk Plastik ve Estetik Cerrahisinin ne derece gelişmiş olduğunu gösteriyoruz ve Türkiye’nin böylesi önemli ve büyük organizasyonların altından başarı ile çıktıklarını kanıtlamış oluyoruz. Bundan sonra da başarılı çalışmalara imza atacağız” açıklamasında bulundu. 

Dünyaca ünlü, alanında öncü isimler 

14. Ulusal Kongre ve 2. Avrasya Estetik Cerrahi Kursu’nun 4 günlük etkinliğine yerli ve yabancı çok sayıda cerrah da katılıyor. Kongrede Türkiye’nin yanı sıra, Yeni Zelanda, Avustralya, Singapur, Güney Afrika, Çin, Venezuela, Brezilya, ABD, İngiltere, Almanya, Orta Avrupa ve Orta Doğu ülkelerinin cerrahları da katılımcı olarak yer alıyorlar. Yurtdışından Renato Saltz, Daniel Baker, Moustapha Hamdi, Foad Nahai, James C. Grotting, Javier de Benito, Thomas M. Biggs, Olivier Gerbault, Dae-Hwan Park, Jean Francoise Pascal, Susumu Takanayagi, Luiz Toledo, Patrick Tonnard, Luiz O. Vasconez, Reza Farahwash katılıyor. Türkiye’den ise Güler Gürsu, Fethi Orak, Nazım Çerkeş, Reha Yavuzer, Sacit Karademir, Tunç Tiryaki, Murat Emiroğlu, İsmail Kuran, Atay Atabey, Erhan Eryılmaz, Ahmet Seyhan, Nuri Soyasl ve Ruşen Kapucu da konuşmacı olarak katılıyorlar.  

Estetik Plastik Cerrahi Derneği (EPCD)’nin çalışmaları ve kongreleri hakkında daha fazla bilgi için www.epcd.org adresi ziyaret edilebilir. Estetik Plastik Cerrahi Derneği (EPCD)’nin 14. Ulusal Kongre ve 2. Avrasya Estetik Cerrahi Kursu hakkında ise  http://www.epcd2010.org adresinden daha fazla bilgi alınabilir. 
Estetik Plastik Cerrahi Derneği (EPCD) hakkında: 

Estetik Plastik Cerrahi Derneği 1990 yılı nisan ayından bu yana Estetik ve Plastik Cerrahinin Türkiye’deki gelişimini sağlamak, ulusal ve uluslararası düzeyini en üst seviyede tutmak amacı ile çalışmalarda bulunmaktadır. Başkanlığını Doç. Dr. Nazim Çerkeş’in üstendiği derneğin, başkan yardımcılığını ise Prof. Dr. Cemal Şenyuva yürütmektedir. Genel Sekreterliğini Prof. Dr. Akın Yücel’in ve Saymanlığını Prof. Dr. Tunç Tiryaki’nin yürüttüğü dernek, Estetik ve Plastik Cerrahi ile ilgili tüm uygulamalar, süreleri, sonuçları ve tedavi aşamaları hakkında kamuoyunu bilinçdirmektedir. Dernek hakkında daha fazla bilgi için www.epcd.org adresi ziyaret edilebilir. 
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