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OKUL HAZIRLIKLARINA KEPÇE KULAK OPERASYONUNU EKLEYİN
Çocuğunuz sadece yarım saatlik bir operasyon ve üç günlük sargılı süreciyle kepçe kulak deformitesinden kurtulsun. 
Estetik ve Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel bilimsel adıyla “otoplasti”, yani kepçe kulak deformitesinin tedavisini anlatıyor. En belirgin deformitelerden biri olarak öne çıkan kulak kepçeliği, özellikle okul çağındaki çocukların psikolojik gelişimlerini olumsuz yönde etkileyebiliyor. Okul arkadaşları tarafından alay konusu olan öğrencinin akademik başarısı ve özgüven düşüşü gözleniyor.
Kepçe kulak operasyonun 5-6 yaşlarında yani okula başlamadan yapılmasını tavsiye eden Estetik ve Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel, küçük yaşlarda sevimli görünse kepçe kulağın anatomik bir bozukluk olduğunu belirtiyor. 

Her Yirmi Çocuktan Biri Kepçe Kulaklı
Yaklaşık olarak yirmi çocuktan birinin kepçe kulak (otoplasti) olduğu biliniyor. Kepçe kulakları düzeltmekteki amacın kafa ile kulak arasındaki açıyı, ideal olan 25-30 derecede getirmek olduğunu söyleyen Estetik ve Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Akın Yücel, ailelerin ön teşhis koyabilmesi için yandan bakıldığı zaman anthelikal kıvrımın görülmemesi gerektiğini ekliyor. Öğrencilerin okuldaki sosyal gelişimlerini etkileyen bu anatomik bozukluk, sadece yarım saatlik bir operasyonla düzeltilebiliyor. Prof. Dr. Akın Yücel’e göre bazı durumlarda kesi bile yapmadan sorun çözülebilirken; genelde kulak arkası ve önüne kesi yapılarak anomaliyi giderme yolu tercih ediliyor. Yaklaşık yarım saat süren uygulama sonrasında hasta evine dönüyor ve sadece üç gün sonra bandajlar çıkarılıyor; öğrenci devam eden günlerde okuluna gidebiliyor.
Yaşa Göre Kulak Kepçeliğinin Düzeltilmesi

Hastanın yaşı ne kadar küçük ise kıkırdaklarının sertliği de o kadar az oluyor. Kepçe kulak şekillendirme en kolay bu devrede yapılırken; bazı minik hastalarda yalnızca kıkırdakların törpülenmesi dahi yeterli oluyor. 5-10 yaş arasındaki çocuklarda ise bu şekillendirme bir kaç basit dikiş ile sağlanabiliyor. 10 yaşından büyüklerde ve yetişkinlerde işlem sedasyon ve lokal anestezi ile yapılırken, operasyon kolayca geçekleştiriliyor.
Prof. Dr. Akın Yücel’e www.akinyucel.com adresinden ya da 0212 236 12 92 numaralı telefondan ulaşabilirsiniz.
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